

新工具箱帮助中国企业迎击结核病

- 中国强化对结核病的响应力度对抗隐现危机的发生
- 世界经济论坛全球健康计划同礼来公司耐多药结核病（MDR-TB）全球合作项目，一同发布新的工具箱，旨在帮助中国企业应对结核病危机
- 此结核病知识工具箱包含了专为企业设计的工作场所结核病防控指南和案例分析，帮助企业实施在工作场所提高结核病认识、控制和治疗的活动的。
- 更多信息请浏览 <http://www.weforum.org/globalhealth>
- 更多会议信息请浏览 <http://www.weforum.org/newchampions>

（中国天津，2008年9月26日）世界经济论坛全球健康计划与美国礼来公司耐多药结核病（MDR-TB）全球合作项目，今天在天津举办的世界经济论坛“新领军者”年会上共同发布了一项针对中国工作场所结核病防控的创新工具箱，旨在推进中国企业参与到应对日益严峻的结核病危机中来。尽管中国政府不断加强解决公共卫生问题的力度，包括设立了额外的公共卫生专项基金，但结核病问题仍是中国亟待解决的问题。

中国疾病预防控制中心结核病预防控制中心王黎霞主任讲到：“中国疾病预防控制中心国家结核病防治规划组参与了工具箱的开发，并坚信工具箱对于那些正在认真考虑当结核病发生在企业员工，以及他们家庭成员中间时，应该如何应对的企业主们会有很大帮助。”王主任补充说，“我们非常迫切地需要国内的企业帮助我们一起来解决公共卫生问题。这一问题如果处理不慎，将会危及到社会经济的发展和生活。”

结核病的防控形势由于耐多药结核病的出现，以及全球性艾滋病的流行而变得更为严峻。根据世界银行最新的报告显示，结核引起的死亡已严重影响到中国经济，并威胁到中国经济的持续繁荣发展。据统计，中国每年有近130万人确诊为结核病，其中8.9%为耐多药结核病，遏制结核病进一步蔓延的工作迫在眉睫。

结核病严重影响了企业运行，打乱了工作流程、削减了生产力、增加了在护理治疗方面的直接成本，同时增加了如招聘工作接任者、工作人员再培训等间接成本，因此企业需要努力调动一切力量来抗击结核病。“我们正处在结核病防控的关键阶段，”礼来公司中国区总裁戴文睿说。“通过执行大胆的策略，调动企业资源去更好地利用我们现有的技能技巧，加之提供给我们相关的管理工具，我们坚信中国企业能将结核病带来的危害降到最低。”他补充说。“礼来公司提前在国内自己的工厂对结核病工具箱成功地进行了应用测试。工厂的管理层对于工具箱的有效性

和时间安排方面都给予了肯定的评价。” 戴文睿先生表示。

通过帮助企业建立一个可持续的抗击结核病的机制，包括遏制耐药菌株的产生，以及艾滋病与结核病的合并感染，希望结核病工具箱可以帮助中国企业抓住机遇，加大他们对于在办公场所发生的结核病与艾滋病合并感染的预防、诊断及治疗工作，从而让企业为员工的健康承担应尽的责任。

“如果我们没有使用有效的办法来控制 and 预防结核病，那么它在经济损失、削弱劳动力及社会经济发展不稳定方面将会给中国带来深远的影响。” 世界经济论坛全球健康计划结核病顾问萨龙·普日·坎布勒博士（ Dr. Shaloo Puri Kamble ）表示，“解决结核病需要加强两方面的努力，其一是规范现有的疾病管理模式，其二是开发新的应对结核病的工具。中国的商业领袖们应当认识到他们在结核病控制中所扮演的至关重要的角色，认识到办公场所进行结核病防御的重要性，最终在结核病控制方面形成一个双赢的局面。”

“结核病认知工具箱正是认识到企业在公共卫生中扮演了至关重要的角色，并且负有不可推卸的责任。结合防控指南和案例分析，工具箱将使雇主们在办公场所处理结核病上获益无穷。我们非常愿意与政府以及其他领域的合作伙伴共同联手，将这个项目在公共卫生意识方面的影响最大化。我们同样希望使用这个企盼已久的工具会有助于加强我们在办公场所和其它社会环境中提高结核病的知晓度，并与我们现有的抗击结核病和艾滋病的活动有机地结合在一起。” 溢达集团（Esquel）首席人力资源官加尔文·曾（Calvin Tsang）如是说。

对于结核病的防治，世界经济论坛与中国政府紧密合作，通过中国健康联盟（CHA），集结政府、商界以及非政府组织和国际组织的力量，致力于解决中国日益严峻的威胁到社区经济发展的艾滋病和结核病问题。尽管现在结核病已经可预防、可治疗、并且能够治愈，但是它仍然困扰着南亚、东南亚地区，因此我们仍有许多工作要做。现在是时候联合中国商界的伙伴们，携起手来，广泛地调集资源，利用他们的影响力，促进中国能够更好地应对这一日益严峻的危机。

#